

Вице-премьер правительства России - полпред президента на Северном Кавказе Александр Хлопонин считает, что нарастающая борьба правоохранительных органов региона по ликвидации бандформирований и боевиков породила у части населения ошибочное мнение, что террористы активизировались.

"Нет активизации террористов, есть активизация со стороны правоохранительных органов. Вот это есть", - заявил Хлопонин в интервью программе "Вести недели с Сергеем Брилевым" телеканала "Россия-1", которая транслировалась на Дальний Восток.

Когда он отвечал на вопрос ведущего о том, почему за последние 6 лет в спецоперациях на Северном Кавказе, помимо ФСБ, принимают участие армейские части и боевая авиация, которая была замечена под Махачкалой в последние дни, Хлопонин сказал, что на самом деле эти мероприятия являются не спецоперациями, а учениями. И потому сложилось впечатление, что армейские части и авиация принимают участие в ликвидации бандформирований.